
IMPORT ANT 
Y ou must read the se instructions carefully bef ore you start to 
assemble this greenhouse. 
Please ensure that you find all parts in the carton box in the correct 
type and quantity as mentioned in the list illustrated in every page 
accordingly. 
Please carry out the steps in the order set out in these instructions. 
Do not tighten the steps in the greenhouse until completing on the 
assembly of the polycarbonate panels. 
Keep the se instructions in a safe place for future reference. 
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WAŻNE
Przed przystąpieniem do montażu szklarni należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję.
Należy upewnić się, że w kartonie są wszystkie części i są one odpowiedniego typu i w odpowiedniej ilości, zgodnie z listą 
znajdującą się na każdej stronie.
Proszę wykonać czynności w kolejności określonej w niniejszej instrukcji. Nie wolno skracać etapów montażu szklarni do 
momentu zakończenia montażu poliwęglanowych paneli.
Instrukcję należy przechowywać w bezpiecznym miejscu na wypadek potrzeby wykorzystania w przyszłości.

PORADA BEZPIECZEŃSTWA
Zdecydowanie zalecamy stosowanie rękawic roboczych podczas montażu.
Nie należy podejmować próby montażu szklarni w warunkach silnego wiatru i opadów atmosferycznych. Nie należy 
dotykać napowietrznych linii elektroenergetycznych aluminiowymi profilami. Podczas pracy z ekstrudowanym aluminium 
należy zawsze nosić buty i okulary ochronne.
Wszystkie plastikowe torby należy zutylizować w sposób bezpieczny - należy je przechowywać w miejscu niedostępnym 
dla małych dzieci. 
Szklarnia musi być ustawiona i zamocowana na płaskiej, równej powierzchni.
Nie opierać się o szklarnię ani nie popychać jej podczas budowy. 
Dzieci należy trzymać z dala od miejsca montażu.
Nie należy umieszczać szklarni w miejscach narażonych na działanie silnego wiatru. 
Nie wolno podejmować prób zmontowania tej szklarni, gdy jest się zmęczonym, po zażyciu narkotyków lub spożyciu alko-
holu, albo w przypadku skłonności do zawrotów głowy.
W przypadku korzystania z drabiny stopniowej lub elektronarzędzi należy stosować się do zaleceń producenta dotyczących 
bezpieczeństwa. Artykuły gorące, takie jak świeżo używane grille, palniki itp. nie mogą być przechowywane w szklarni.
Przed włożeniem kołków należy upewnić się, że w podłożu nie ma żadnych ukrytych rur lub kabli.

PORADA OGÓLNA
Ponieważ montaż wymaga złożenia wielu części, należy przeznaczyć na niego co najmniej 15 minut. Wybór miejsca - 
należy wybrać nasłonecznione miejsce z dala od zasłony drzew. W przypadku mocowania szklarni bezpośrednio do stałego 
betonowego fundamentu, należy użyć wywierconych wcześniej otworów w dostarczonej metalowej płycie.
Części składowe należy sprawdzić i ułożyć w zasięgu ręki.
Wszystkie małe części (śruby itp.) należy przechowywać w misce, aby się nie zgubiły.
Należy zwrócić uwagę na to, że drzwi są umieszczone na zawiasach po prawej stronie i dlatego otwierają się na prawo. 
Utrzymuj dach w stanie wolnym od śniegu i liści.

DBAŁOŚĆ I KONSERWACJA
Jeśli szklarnia wymaga oczyszczenia, należy użyć roztworu delikatnego detergentu i spłukać ją zimną, czystą wodą.  
NIE WOLNO używać acetonu, środków czyszczących o właściwościach ściernych lub innych specjalnych detergentów do 
czyszczenia przezroczystych paneli.

WYMAGANE NARZĘDZIA I SPRZĘT
Uszczelniacz silikonowy i aplikator, wkrętak krzyżakowy, drabina stopniowa. Miara taśmowa, duży młotek, nożyce. 
Rękawice robocze, wiertarka, poziomica, smar - zawartość podano po przeciwnej stronie, plastikowy lub gumowy młotek, 
metalowe wiertło 0,08”.
W przypadku konieczności uzyskania pomocy, należy poprosić o profesjonalną poradę w sklepie.
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DŮLEŽITÉ
Před zahájením montáže skleníku si pečlivě přečtěte tento návod.
Zkontrolujte, zda balení obsahuje všechny díly, jejích počet sedí a typ odpovídá typu uvedeném na seznamech dílů na jed-
notlivých stránkách návodu.
Veškeré činnosti proveďte v souladu s pořadím uvedeném v tomto návodu. Než bude ukončena montáž polykarbonátových 
panelů, se jednotlivá montážní etapy skleníku nesmí zkracovat.
Návod k obsluze uschovávejte vždy na bezpečném místě pro případ příštího použití.

BEZPEČNOSTNÍ DOPORUČENÍ
Během montáže rozhodně používejte pracovní ochranné rukavice.
Nezačínejte s montáží skleníku při silném větru a dešti. 
Nedotýkejte se nadzemního vedení hliníkovými profily. Při práci s extrudovaným hliníkem vždy noste pracovní obuv a 
ochranné brýle.
Veškeré igelitky likvidujte bezpečným způsobem, a uschovávejte mimo dosah dětí. 
Skleník musí být osazen a připevněn na rovné a hladké ploše.
Během výstavby se neopírejte a netlačte na skleník. 
Dětí se musí zdržovat mimo staveniště.
Nemontujte skleník v místech, kde bude vystaven působení silného větru. 
V případě únavy, sklonu k závratím a poruchám rovnováhy, po požití návykové látky nebo alkoholu, je jakákoliv snaha o 
sestavení skleníku přísně zakázána.
Držte se pokynů výrobce týkajících se bezpečnosti při použití stupnicového žebříku nebo elektrického ručního nářadí.
Rozžhavené komponenty, jako např. čerstvě použitý grilovací rošt, hořáky atd., nemohou být skladovány ve skleníku.
Před zatloukáním kolíků se ujistěte, že v podkladu nejsou skryté kabely nebo trubky.

OBECNÁ DOPORUČENÍ
Montáž vyžaduje sestavení mnoha dílů, proto počítejte s časovou náročností minimálně 15 minut. Volba umístění - volte 
slunečné místo mimo stín dřevin. Bude-li skleník připevňován k stálým betonovým základům, použijte předem vyvrtané 
otvory v dodané kovové desce.
Jednotlivé části zkontrolujte a uložte po ruce.
Všechny malé díly (šroubky atd.) uschovejte na jednom místě, aby se neztratily.
Dbejte na to, že se dveře otevírají doprava, protože jsou osazené na pantech umístěných na pravé straně. Odklízejte listy a 
sníh ze střechy.

PÉČE A ÚDRŽBA
V případě zašpinění umyjte skleník roztokem neabrazivního detergentu a opláchněte studenou pitnou vodou.
NEPOUŽÍVEJTE aceton, čistící prostředky s abrazivními vlastnostmi nebo ostatní speciální detergenty k čistění čirých 
panelů.

POŽADOVANÉ NÁSTROJE A ZAŘÍZENÍ
Těsnící silikonový tmel, včetně aplikátoru, křížový šroubovák, stupňový stojací žebřík. Měřící pásmo, velké kladivo a 
nůžky.
Pracovní rukavice, vrtačka, vodováha, plastické mazivo - obsah je uveden na opačné stránce, plastové nebo gumové kladi-
vo, vrták do kovu 0,08”.
V případě nutnosti požádejte prodejce o odbornou poradu.
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DÔLEŽITÉ
Predtým, ako začnete skleník montovať, najprv sa dôkladne oboznámte s touto príručkou/návodom.
Skontrolujte, či sú v kartóne všetky diely, či sú správneho typu a v potrebnom množstve, podľa zoznamu, ktorý je na každej 
strane.
Montážne činnosti vykonajte v takom poradí, ako je to uvedené v tomto návode. Jednotlivé fázy montáže skleníka neskra-
cuje, až kým nenamontujete polykarbonátové panely.
Príručku uchovávajte na bezpečnom mieste, aby ste ju mohli bez problémov použiť v prípade potreby v budúcnosti.

BEZPEČNOSTNÝ TIP
Počas montáže rozhodne odporúčame, aby ste používali vhodné pracovné rukavice.
Skleník nemontujte, keď fúka silný vietor ani pri silných zrážkach. 
Nedotýkajte sa povrchových elektrických vedení hliníkovými profilmi. Pri práci s extrudovaným hliníkom vždy používajte 
vhodnú obuv a ochranné okuliare.
Všetky plastové vrecia a obaly zneškodnite bezpečným spôsobom – uchovávajte ich na mieste mimo dosahu malých detí. 
Skleník musí byť postavený a upevnený na plochom rovnom povrchu.
Počas stavby sa o skleník neopierajte ani ho netlačte. 
Deti sa musia nachádzať v bezpečnej vzdialenosti od miesta montáže.
Skleník neumiestňujte na miestach, ktoré sú vystavené na pôsobenie silného vetra. 
Tento skleník nemontujte, keď ste unavený, po požití drog alebo alkoholu, alebo v prípade, ak máte náklonnosť k závratom.
V prípade, ak používate rebrík so stupňami alebo elektronáradie, vždy dodržiavajte bezpečnostné pokyny jednotlivých 
výrobcov.
V skleníku neuchovávajte horúce predmety, ako práve používané grily, horáky ap.
Pred vložením kolíkov skontrolujte, či v podklade nie sú žiadne skryté rúry alebo káble.

VŠEOBECNÁ RADA
Keďže pri montáži je potrebné zložiť veľa dielov, rezervujte na to minimálne 15 minút. Voľba miesta – zvoľte slnečné 
miesto, ktoré netienia stromy alebo iné objekty. V prípade, ak skleník montujete priamo k pevnému betónovému základu, 
použite vopred navŕtané otvory v dodanej kovovej platni.
Jednotlivé diely skontrolujte a rozložte na dosah ruky.
Všetky malé prvky (skrutky ap.) vložte do vhodnej nádoby, aby sa nestratili.
Zohľadnite, že dvere sú umiestnené v pántoch na pravej strane, preto sa otvárajú doprava. Na streche nesmie ležať sneh ani 
listy, odstraňujte ich.

ČISTENIE A ÚDRŽBA
Ak skleník potrebujete vyčistiť, použite roztok jemného čistiaceho prostriedku a opláchnite čistou studenou vodou.
Na umývanie priezračných panelov NEPOUŽÍVAJTE acetón, drsné čistiace prostriedky alebo iné špeciálne čistiace 
prostriedky.

POTREBNÉ NÁRADIE A VYBAVENIE
Silikónová tesniaca hmota a aplikátor, krížový skrutkovač, schodový rebrík. Meracie pásmo, veľké kladivo, nožnice.
Pracovné rukavice, vŕtačka, vodováha, mazivo – obsah je uvedený na predchádzajúcej strane, platové alebo gumené kladi-
vo, kovový vrták 0,08”.
V prípade, ak potrebujete pomoc, požiadajte o profesionálnu radu v obchode.
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WICHTIG
Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gewächshaus montieren.
Stellen Sie sicher, ob alle Teile im Karton vorhanden sind und, ob sie vom richtigen Typ und in richtigen Menge sind, wie 
in der Stückliste auf jeder Seite aufgeführt.
Bitte befolgen Sie die Schritte in der in dieser Anleitung angegebenen Reihenfolge. Verkürzen Sie die Schritte der Montage 
des Gewächshauses nicht, bis die Montage der Polycarbonatpaneele abgeschlossen ist.
Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.

SICHERHEITSTIPPS
Wir empfehlen dringend die Verwendung von Arbeitshandschuhen bei der Montage.
Versuchen Sie nicht, das Gewächshaus bei starkem Wind und Niederschlag zu montieren. 
Die Fernleitungen mit den Aluminiumprofilen nicht berühren. Tragen Sie bei der Arbeit mit extrudiertem Aluminium immer 
Schuhe und eine Schutzbrille.
Alle Plastiktüten sollten auf sichere Weise entsorgt werden - sie sollten außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern 
aufbewahrt werden. 
Das Gewächshaus muss auf einer ebenen Fläche aufgestellt und befestigt werden.
Lehnen Sie sich nicht gegen das Gewächshaus und schieben Sie es nicht während des Baus an. 
Halten Sie Kinder vom Montageort fern.
Stellen Sie das Gewächshaus nicht an Orten auf, die starkem Wind ausgesetzt sind. 
Sie dürfen nicht versuchen, dieses Gewächshaus zu montieren, wenn Sie müde sind, nach Drogen- oder Alkoholkonsum 
oder wenn Sie für Schwindel anfällig sind.
Befolgen Sie bei Verwendung einer Trittleiter oder von Elektrowerkzeugen die Sicherheitshinweise des Herstellers.
Heiße Gegenstände wie frisch benutzte Grills, Brenner usw. können nicht in einem Gewächshaus aufbewahrt werden.
Stellen Sie vor dem Einstecken der Bolzen sicher, dass sich keine verdeckten Rohre oder Kabel im Boden befinden.

ALLGEMEINER TIPP
Da die Montage es erfordert, mehrere Bauteile zusammenzubauen, soll man dafür mindestens 15 Minuten in Anspruch 
nehmen. Auswahl des Ortes - wählen Sie einen sonnigen Ort, der sich abseits von Bäumen befindet. Bei der Befestigung 
des Gewächshauses direkt auf einem festen Betonfundament verwenden Sie die vorgebohrten Löcher in der mitgelieferten 
Metallplatte.
Die Bestandteile sollten überprüft und griffbereit platziert werden.
Alle Kleinteile (Schrauben usw.) sollten in einer Schüssel aufbewahrt werden, damit sie nicht verloren gehen.
Bitte beachten Sie, dass die Tür rechts angeschlagen ist und sich daher nach rechts öffnet. Halten Sie das Dach frei von 
Schnee und Laub.

PFLEGE UND WARTUNG
Wenn das Gewächshaus gereinigt werden muss, verwenden Sie eine milde Reinigungslösung und spülen Sie es mit kaltem, 
sauberem Wasser ab.
Das Verwenden von Aceton, Reinigungsmitteln mit abrasiven Eigenschaften oder anderen Spezialwaschmittel zur Reini-
gung transparenter Paneele ist VERBOTEN.

ERFORDERLICHE WERKZEUGE UND AUSRÜSTUNG
Silikondichtmittel und Applikator, Kreuzschlitzschraubendreher, Trittleiter. Maßband, großer Hammer, Schere.
Arbeitshandschuhe, Bohrer, Wasserwaage, Fett – Inhalt auf der gegenüberliegenden Seite angegeben, Kunststoff- oder 
Gummihammer, Metallbohrer 0,08 Zoll.
Wenn Sie Hilfe brauchen, wenden Sie sich um die fachkundige Beratung an den Händler.
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IMPORTANTE
Antes de iniciar la instalación del invernadero, lea atentamente este manual de instrucciones.
Asegúrese de que todas las piezas estén dentro de la caja y sean del tipo y la cantidad correctos que se enumeran en cada 
página.
Siga los pasos según la secuencia especificada en este manual. Las etapas de montaje del invernadero no deben acortarse 
hasta que se complete el ensamblado de los paneles de policarbonato.
Guarde este manual de instrucciones en un lugar seguro para futuras consultas.

CONSEJO DE SEGURIDAD
Recomendamos encarecidamente el uso de guantes de trabajo durante el montaje.
No intente instalar el invernadero en condiciones de fuertes vientos y precipitaciones. 
No toque las líneas eléctricas aéreas con perfiles de aluminio. Utilice siempre zapatos de seguridad y gafas protectoras 
cuando trabaje con aluminio extruido.
Todas las bolsas de plástico deben desecharse de forma segura; manténgalas fuera del alcance de los niños pequeños. 
El invernadero debe emplazarse y fijarse sobre una superficie plana y nivelada.
No se apoye ni empuje el invernadero durante su construcción. 
Mantenga a los niños alejados del lugar de instalación.
No coloque invernaderos en lugares expuestos a fuertes vientos. 
No intente instalar este invernadero cuando esté cansado, después de consumir drogas o alcohol, o si es propenso a sufrir 
mareos.
Cuando utilice una escalera de mano o una herramienta eléctrica, siga las recomendaciones de seguridad del fabricante.
Los elementos calientes como parrillas, quemadores, etc. recién usados no deben almacenarse en el invernadero.
Antes de insertar las clavijas, asegúrese de que no haya tubos o cables ocultos en el suelo.

CONSEJO GENERAL
Dado que el montaje requiere el ensamblado de muchas piezas, hay que prever al menos 15 minutos de trabajo. Emplaza-
miento: elija una ubicación soleada, lejos de la sombra de los árboles. Al fijar el invernadero directamente a un cimento de 
hormigón sólido, utilice los orificios pretaladrados en la placa de metal suministrada.
Compruebe los componentes y colóquelos al alcance de la mano.
Mantenga todas las piezas pequeñas (tornillos, etc.) en un recipiente para que no se pierdan.
Tenga en cuenta que la puerta tiene bisagras a la derecha y, por lo tanto, se abre hacia la derecha. Mantenga el techo libre de 
nieve y hojas.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO
Si el invernadero necesita limpieza, use una solución de detergente suave y enjuáguelo con agua fría y limpia.
NO use acetona, productos de limpieza con propiedades abrasivas u otros detergentes especiales para limpiar los paneles 
transparentes.

HERRAMIENTAS Y EQUIPO REQUERIDOS
Sellador y aplicador de silicona, destornillador Phillips, escalera de mano. Cinta métrica, martillo grande, tijeras.
Guantes de trabajo, taladro, nivel de burbuja, grasa: contenido indicado en el lado opuesto, martillo de plástico o goma, bro-
ca de metal de 0,08”.
Si necesita ayuda, solicite un consejo profesional en la tienda.
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